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Цель: научить изготавливать новогоднюю игрушку из бросового материала, создавать 

радостное настроение, вызвать у детей положительные эмоции. 

Образовательные задачи: 

• закрепить умение работать с пластилином, клеем и ватой 
• закрепить знания о цвете 
• учить отвечать на вопросы воспитателя 

Развивающие задачи: 
• развитие мелкой моторики пальцев рук  
• Развитие речи (активизация и обогащение словарного запаса, развитие связной речи) 
• Развитие внимания и зрительной памяти, самостоятельности 

Воспитательные задачи: 

• воспитывать трудолюбие, аккуратность, усидчивость 

• умение работать в коллективе 
Оборудование:  киндеры, цветные ватные диски, ватман, клей, салфетки, пластилин, 

доска для лепки, белые и зеленые листы А5, ватман. 
Предварительная работа: 

• Беседа «Что такое Новый год?». 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

1.Приветствие. 
- Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, взрослые!  

- Ребята, а какой праздник приближается?  

- А что это за праздник?  

- Сегодня мы будем готовиться к Новому году.  

 

2.Подготовительный этап.  

- Вы любите киндер-сюрпризы? 

- Давайте с вами сделаем новогоднюю игрушку из киндера. 

 

3.Изготовление новогодней игрушки. 

- Отгадайте загадку и вы узнаете какую игрушку мы будем делать: 

- Кто приходит к нам зимой 

  В гости к каждому домой, 

  С бородой и посошком, 

  И подарочным мешком? 

  Над усами красный  нос. 

  Кто же это?..(Дед Мороз) 

- Правильно ребята, это Дед Мороз. Такую игрушку мы сегодня будем делать. 

- Возьмите киндеры, я уже сделала петельку для нашей игрушки, чтобы повесить потом ее 

на елочку. 

1. Сначала сделаем шапочку Деду Морозу. Берите красный пластилин, раскатйте палочку 

прямыми движениями, затем на нее нужно надавить, чтобы она стала плоской, далее 

оборачиваем ее вокруг петельки, получилась шапочка. 

- Украсим шапочку полоской ваты, закрепим с помощью клея. Не забывайте, что клей 

опасный, работаем аккуратно. 

2. Дальше сделаем Деду Морозу глазки и нос. 

3. Приклеим бороду из ваты.  

- Посмотрите ребята, какая красивая получилась игрушка! Дома вы можете сделать 

снегурочку и снеговичка, чтобы деду Морозу не скучно было! 

- Вы очень хорошо потрудились, устали, давайте отдохнем, я буду показывать движения, а 

вы повторяйте вместе со мной. 

4.Физкультминутка «Дин -дон стучат часы» 

Дети выполняют движения под музыку вместе с воспитателем. 

5.Нарядим елочку. 

- Сейчас мы будем наряжать елочку, для этого нам нужно сделать ладошки: берите листы 

бумаги – обводите ладошки и вырежьте их.   

- Расскажите какого цвета ваши ладошки? (белая и зеленая) 

- Я предлагаю вам сделать елочку из ваших ладошек! 

- Будем приклеивать на ватман ладошки по порядку, берите клей и намазывайте ладошки. 

- На самый верх поместим большую ладошку. 

- Теперь посмотрите, какая замечательная елочка у вас получилась. Молодцы!  

- Ребята, вам понравилось наряжать елочку? 

- Давайте сфотографируемся около елочки! 

 

6.Заключительная часть. 

- На этом наша встреча заканчивается. 

- Мне очень понравилось заниматься с вами. Ребята, вы такие смелые, сообразительные,  

  много знаете. Я поздравляю вас с наступающим Новым годом, желаю чтобы вы росли 

здоровыми, счастливыми, чтобы все желания сбывались! Игрушку вы можете взять с 

собой и дома повесить на елочку. До свидания! 
 


